
Erfreulicherweise liegen wir auch gut im Finanzierungsplan. Wir hatten jedoch einen Block „Eigenleistungen“

aufgenommen und sind darauf angewiesen, dass es unseren Mitgliedern schon daran gelegen ist, auch einen

persönlichen Beitrag zu diesem Zukunftsprojekt zu leisten. Wir haben ja keine Umlagen eingeplant, das bedingt

jedoch auch ein persönliches Engagement. Bitte unterstützen Sie den Verein, wenn Sie angesprochen werden!

Der derzeitige Stand der Hallenbelegung ist über unseren (konservativen) Erwartungen! Das ist natürlich sehr

erfreulich und bedeutet, dass wir voraussichtlich höhere Einnahmen haben werden, als erwartet. Da auch die

Baukosten sich plangemäß entwickeln, sehen wir die Hallen-Investition auf einem sehr guten Wege! Wir

möchten uns für die Zukunft trotzdem unabhängiger von den Banken machen und Bankdarlehen weitestgehend

durch Mitglieder-Darlehen ablösen. Wenn Sie deshalb in unsere Halle investieren wollen, ist das weiterhin

möglich! Wir bieten nach wie vor eine gute Verzinsung und darüber hinaus eine sportliche Rendite für Sie und

Ihre Kinder! Sprechen Sie einfach jedes Vorstandsmitglied oder die Geschäftsstelle an. Es wird sich lohnen!

Inzwischen planen wir auch schon die Inneneinrichtung, also ganz konkret Küche und Möbel für den

Aufenthaltsraum. Das ist nicht Teil unseres Investitionsbudgets für die Halle. Trotzdem wollen wir die Ausstattung

schon vernünftig gestalten, zumal wir diesen Raum im Winter auch vielfältig nutzen können! Also, wenn jemand

uns Teile der Einrichtung günstig besorgen kann (oder gar spenden will); das ist eine gute Möglichkeit, sich

langfristig sichtbar zu verewigen! Das wäre eine große Hilfe für den Verein!

Nun wünsche ich uns allen einen erfolgreichen Abschluss unser Sommersaison und viel Spaß bei allen

sportlichen und gesellschaftlichen Veranstaltungen!

Ihr

Harald Lutz

Aus dem Bereich Events
Unser Juli-Highlight

TCU goes White... Der Kartenverkauf zum Sommerfest ist in vollem Gange, Karten zur
White Night gibt's bei Michaela Eckart oder Matthias Schindler. Wir freuen uns auf viele
Gäste und bitten aus organisatorischen Gründen um Anmeldung bis zum 26. Juli.

Freiwillige Helfer zur Dekoration für's Sommerfest sind am Freitag, 29. Juli ab 18 Uhr
dringend gesucht. Spenden zu Vor- und Nachspeisenbuffet sind herzlich willkommen.

Liebe Mitglieder und Freunde des TCUs,

auch wenn der Sommer bisher nicht gehalten hat,

was wir erwartet hatten, sind wir mitten drin in den

Verbandsspielen. Unsere Mannschaften kämpfen an

vielen Fronten und wir hoffen, dass wir am Ende

einige Aufsteiger haben werden, in jedem Fall aber

Abstiege vermeiden können.

Die Clubabende sind trotz des bescheidenen Wetters

gut angelaufen und wir hoffen, dass wir die restlichen

Lücken an „Wirtsleuten“ noch füllen können. In jedem

Fall wünschen wir uns regen Besuch, ist dies doch die

ideale Kommunikationsplattform beim TCU.

Am 30.7. findet unser gesellschaftlicher Höhepunkt,

unser Sommerfest statt. Michi Eckart und ihr Team

sind mit großem Engagement mitten in den Vorbe-

reitungen! Wir hoffen, wie in all den Jahren, auf eine

rege Beteiligung. Bitte helfen Sie ihr bei der Planung,

indem Sie sich anmelden!

Auch unser großes Investitionsprojekt, die neue 2-

Feld-Halle entwickelt sich plangemäß. Wir liegen voll

im Zeitplan und sind jetzt schon dabei, die Einweihung

am 8.10. (bitte vormerken!!) vorzubereiten.

Fortsetzung rechts oben...

T E R M I N E
CM Jugend ........................Do. 28. - Fr. 29.7.
Sommerfest .....................................Sa. 30.7.
Bärenbach-Cup......................Fr. 5. - So. 7.8.
Sponsorenturnier.............................Sa. 13.8.
Bouleturnier .....................................Sa. 20.8.
Schülerferienprogramm .....................Mi. 7.9.
CM Mixed..........................Sa. 17. - So. 18.9.
Schurwald-Cup ..................Fr. 23. - So. 25.9.
Hallen-Einweihung ..........................Sa. 8.10.
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TCU-Bouleturnier

am Samstag, 20. August um 10 Uhr.
Details und Anmeldung zu gegebener Zeit am schwarzen Brett

Ärgernis der Saison

In den letzten Wochen lässt leider die Sauberkeit auf unserer schönen TCU-Anlage etwas
zu wünschen übrig und einige wenige sind ständig beschäftigt, Nachlässigkeiten anderer zu
beseitigen. Das Bewirtungsteam bittet daher um besondere Beachtung der nachfolgenden
Punkte.

� leere Flaschen aus den Automaten bitte aufräumen

� nach dem Vespern bitte Tische/Theke im Clubhaus und auf der Terrasse nass abwischen,
Küchenarbeitsfläche nicht vergessen

� angebrochene Lebensmittel aus den Kühlschränken bitte wieder mitnehmen

� volle Aschenbecher ausleeren und auswaschen

� benützte Gläser spülen. Beim Verlassen des Clubhauses das Reinigungsprogramm der
Gläserspülmaschine laufen lassen. Die Bedienungsanleitung liegt an der Theke

� Sitzpolster von Stühlen aufräumen, große Sonnenschirme schließen

� bitte nicht ohne Sitzpolster in die Loungemöbel sitzen, nach Gebrauch aufräumen nicht
vergessen.

Wir wünschen uns, dass jeder die Anlage so verlässt, wie er sie gerne vorfinden möchte.

Vielen Dank für eure Mithilfe!

Aus dem Bereich Sport
Wer hat noch kein Hallen-ABO in der neuen TCU-Halle?

Ab Oktober 2016 steht die TCU-Halle für die Wintersaison zur Verfügung. Wer hat noch
Interesse an einem Hallen-ABO? Es gibt noch freie Kapazitäten. Bitte unterstützen Sie mit
Buchung von Hallenstunden den Verein. Bei Interesse bitte baldmöglichst bei Matze
Schindler oder Doris Ziesel melden.

Einzel- und Doppel-Clubmeisterschaften 2016

Vor der Verbandsrunde fanden beim TCU wieder die Einzel- und Doppel-CM statt. Bei
durchwachsenem Wetter, aber guter Beteiligung gab es spannende und tolle Spiele.

Ergebnisse Einzel

Damen A-Runde Damen B-Runde
1. Michaela Eckart 1. Lea Pfeiffer
2. Luisa Warnecke 2. Bianca Krötz
3. Anna Österle

Herren A-Runde Herren B-Runde
1. Basti Bührle 1. Andreas Vogt
2. Klaus-Martin Ungar 2. Volker Frank
3. Raphi Pfeifle

und Enzo Cencig

Seniorinnen Hobby-Damen Hobby-Herren
1. Patricia Bäuchle 1. Katja Bräutigam 1. Stefan Walter
2. Ulli Österle 2. Anja Warnecke 2. Peter Grass

Ergebnisse Doppel

Damen A-Runde Damen B-Runde
1. Linda Dimitroff / Johanna Lutz 1. Martina Schreiner / Katja Friedrich
2. Bianca Böhringer / Sandra Böhringer 2. Luisa Warnecke / Anna Österle
3. Claudia Diener / Ivonne Luft

Herren Hobby-Damen + Seniorinnen
1. Marc Schray / Manuel Schray 1. Katja Bräutigam / Ulrike Lowack
2. Axel Geiser / Jo Kelch 2. Ingrid Scheufele / Rose Schmeiler
3. Frank Schreiner / Rouven Eidelloth

und Basti Bührle / Klaus-Martin Ungar

Herzlichen Glückwunsch an alle Teilnehmer und vielen Dank an die Sponsoren der
Clubmeisterschaften: Sport Schwab, Zott-Fitnessclubs, Tennisschule Schmeiler, Peter Hahn,
Benny Kohl und den Schorndorfer Biergarten.
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Gute Ergebnisse der TCU`ler bei den Sommer-Bezirksmeisterschaften

Bei den diesjährigen Sommer-Bezirksmeisterschaften Aktive und Senioren in Waiblingen hat
der TCU wieder gute Ergebnisse erzielt. Mit Michaela Eckart stellt der TCU die Vize-
Bezirksmeisterin Damen 50 und mit Jonas Haase den Dritten bei den Herren C. Linda
Dimitroff und Johanna Lutz spielten bei den Damen A ein ganz starkes Turnier und
erreichten wie Frank Schreiner bei den Herren B jeweils das Viertelfinale.

Herzlichen Glückwunsch an alle erfolgreichen Einzelsportler des TCU.

Ausblick LK-Turniere Aktive (05.-07.08.2016) und Jugend (23.-25.09.2016)

Der TC Urbach veranstaltet auch in diesem Sommer wieder zwei Leistungsklassen-Turniere
(LK-Turniere).

Das findet vom 05. – 07.08.2016 statt. Es werden dieLK-Turnier Aktive (Bärenbachcup)
Konkurrenzen Damen B, Herren A, Herren B und Herren C gespielt.

Das findet vom 23. – 25.09.2016 statt. Es werden dieLK-Turnier Jugend (Schurwaldcup)
Konkurrenzen U12, U14 und U16 (jeweils männlich und weiblich) gespielt.

Das LK-Turnier Aktive ist im Turnierkalender auf der Internetseite www.wtb-Tennis.de bereits
online und alle Spieler der o.g. Kategorien können sich jetzt schon online anmelden. Das
Jugendturnier wird demnächst eingestellt. Wir zählen auf eine rege Beteiligung der TCU-
Spielerinnen und TCU-Spieler!

Wichtig:
1) Für die Turniere werden Kuchenspenden benötigt. Die Liste zum Eintragen für das LK-
Turnier Aktive wird wieder rechtzeitig ausgehängt. Bitte unterstützen Sie die Turniere und
tragen sich ein.

2) Wer Lust und Zeit hat beim Turnier mitzuhelfen, kann sich bei Matze Schindler, Peter Lutz
oder Marc Schray melden.

Atriumlauf am Samstag, den 23.07.2016

Mit Unterstützung des TC Urbach findet am Samstagvormittag, den 23.07.2016 wieder der
Atriumlauf des Fördervereins Atriumschule Urbach statt. Es gibt 3 Laufwettbewerbe
(Grundschüler, Kindergartenkinder und ein Jedermannlauf). Details finden Sie auf der
Homepage der Schule www.atriumschule-urbach.de. Bei Fragen können Sie sich auch
gerne an Matze Schindler wenden. Wir hoffen auf viele Teilnehmer des TCU!

Trainingsplätze während den Sommerferien

Auch dieses Jahr wird während den Sommerferien und somit nach den Verbandsspielen für
die Mannschaften nur noch 1 Trainingsplatz (anstatt 2 Plätzen) im Belegungsplan reserviert,
um den Hobby- und Freizeitspielern die Gelegenheit zu geben, öfters spielen zu können.

Vereinsmanager

Seit Mai 2016 hat der TCU mit Marc Schray erstmals einen Vereinsmanager. Er unterstützt
den Jugendwart und Sportwart vor Ort auf der Anlage. Zu seinen Aufgaben gehört u.a.
Ansprechpartner für die Mannschaften und Interessierte, Turnierorganisation, Gewinnung
neuer Spieler, Hallenmanagement.

Wir wünschen Marc viel Erfolg bei seiner neuen Tätigkeit.

Aus dem Bereich Technik
Hallenbau-News

Der Hallenausbau ist im Zeitplan. Aufgrund der tollen Organisation unserer Bauleiterin
Patricia Bäuchle und der guten Mitarbeit der beteiligten Handwerker wurden insgesamt
zwei Wochen Vorlauf erarbeitet.

Der erst für Ende Juli geplante Estrich kann nun schon in KW 27 eingebaut werden. Danach
beginnt die Trockenphase des Estrichs, der sich über die Sommerferien hinzieht.

Nach Austrocknung beginnt der Endspurt im Ausbau. Es bleiben im September max. vier
Wochen für die Endmontage aller Gewerke, damit die Halle Anfang Oktober eröffnet werden
kann.

Der geplante Kanalanschluß der Gemeinde wird bis zu diesem Zeitpunkt nicht fertig sein.

Als provisorische Lösung wird die Halle an unsere Kläranlage angeschlossen, so daß die
neuen Sanitäranlagen in der Halle schon mit Beginn der Hallensaison  benutzt werden
können.
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Hinter den Erwartungen zurück blieb bis dato die Beteiligung der Mitglieder am Ausbau der
Halle. Aus diesem Grund möchte ich dringend darauf hinweisen, dass wir immer noch
Mitglieder suchen, die am Ausbau der Halle mitwirken. Meldet euch einfach bei Patricia
Bäuchle oder bei Udo Skuddis.

Jeder, der mitwirkt ist wichtig, gilt es doch hier Kosten für den Verein zu sparen.

>>> weitere Bilder vom Baufortschritt finden Sie auf unserer Homepage unter Verein -
Tennishalle.

Arbeitsdienste bis Oktober

In den Arbeitsdiensten der Herren bis September wird neben den normalen Arbeiten auf der
Anlage der Hallenausbau mit unterstützt. Jeder wird benötigt! Mitglieder, die noch vom
letztem Jahr einen AD nachholen müssen, haben hier die Möglichkeit mitzuwirken.

Ich bitte um rege Beteiligung. Sollte eine Beteiligung nicht möglich sein, bitte einen
Tauschpartner suchen!

Nr. 2 - Juli 2016

Newsletter

Seite 4/4

Massivparkett - Fertigparkett - Laminatboden
Korkboden - Linoleumboden - Gummiboden

Teppichboden - PVC-Designboden
Estrichsanierung - Treppensanierung

Parkettschleifen

Mühlwiesen 16
73660 Urbach

Telefon 0 71 81 / 8 42 86 - Fax 88 40 78
Mobil 0177 / 581 91 97

Info@DiCarlo-Parkett.de


